
YILBAŞI hazırlıklarının hız kazandığı
Manisa’da, alışveriş listelerinin

vazgeçilmezleri arasında yer alan yılbaşı
sepetleri de bu yıl fiyatlarıyla dikkat
çekiyor. Yiyecek ve içeceklerden oluşan
hazır sepetler, artan yaşam maliyetleri
nedeniyle birçok vatandaş için lüks haline
geldi. Geçen yıl aynı sepetler bin 195 lira
ile bin 395 lira arasında satılırken, bu yıl
bin 499 lira ile bin 999 lira arasında alıcı
buluyor. Fiyatlardaki bu artış, yılbaşı
alışverişinde tüketicilerin tercihlerinin
değişmesine neden oldu.

GEÇEN YILA GÖRE FİYATLARDA BÜYÜK ARTIŞ YAŞANDI

KÜLTÜR ve Turizm Bakanlığı tarafından hayata
geçirilen "Yaşayan Miras Okulu Projesi", Ankara

15 Temmuz Demokrasi Müzesi’nde düzenlenen pro-
gramla tanıtıldı. Programda, Kültür ve Turizm Bakanı
Mehmet Nuri Ersoy ve Manisa İl Kültür ve Turizm
Müdürü İbrahim Sudak, birlikte temsili olarak Mesir
Macunu karımı gerçekleştirildi. Somut olmayan
kültürel mirasın kuşaktan kuşağa aktarılmasını
hedefleyen proje kapsamında Manisa İl Kültür ve
Turizm Müdürlüğü tarafından Mesir Macunu ve
Mesir Macunu Festivali’nin tanıtımı yapıldı. 

"YAŞAYAN MİRAS OKUL" TANITIM PROGRAMINDA MANİSA TANITIMI

ŞEHZADELER Belediye-
si’nde yaşanan başkanlık

krizi, CHP Manisa İl Örgütü'nde
yeni bir disiplin sürecini tetikledi.
Şehzadeler Belediye Başkanı
Gülşah Durbay’ın vefatı sonrası
yapılan olağanüstü meclis toplantısında
CHP adayı Hakan Şimşek’in karşısına aday
olarak çıkan CHP’li meclis üyesi Yenal
Yıldırım, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in,
AK Parti’nin “azmettirme” iddiasını gün-
deme getirmesinin ardından CHP Manisa İl
Başkanlığı tarafından kesin ihraç istemiyle İl
Disiplin Kurulu’na sevk edildi.

YENAL YILDIRIM, CHP’NİN ÜSTÜNE YILDIRIM GİBİ DÜŞTÜ

CHP'Lİ Şehzadeler Belediye Meclis
Üyesi Yenal Yıldırım, Hakan Şimşek’in

tek aday olarak tanıtılmasına karşı gelerek
kendi adaylığını duyurdu. Yıldırım, "Ben
adayım. Ben kimsenin iki dudağının arasın-
dan çıkacak ikbal ile söylemiyorum. Ben
kendim Yenal Yıldırım olarak belediye
başkanlığına adayım. Ben meclis üyesiyim
ve benim burada adaylığımı açıklamam
kadar doğal bir şey yok. Bütün meclis
üyeleriyle birlikte bu karar burada verilir.
Olursa hayırlısı olur. Ama CHP’nin adayı
olamıyorum diye de bir şey yok yani." dedi.
Seçimin ilk turunda sonuç alınamazken; ik-
inci turda 23 oy alan Hakan Şimşek başkan
seçilmiş, Yenal Yıldırım ise 7 oyda kalmıştı.

“BEN KİMSENİN İKİ DUDAĞININ ARASINDAN ÇIKMAM!”

GELİŞMELER üzerine Tele2
canlı yayınına katılarak süreci

değerlendiren CHP Genel
Başkanı Özgür Özel, Yenal
Yıldırım’ın adaylığının “AK Parti
tarafından organize edildiğini”
iddia etti. Özel, AK Parti’nin meclis toplan-
tısına aday çıkarmayacaklarını ifade etme-
sine rağmen, CHP içinden çıkan ikinci
adaya blok hâlinde oy verdiğini belirtti.
Özgür Özel, şu açıklamalarda bulundu:
"Meclis’te Gülşah ile sorun yaşayan bir
belediye meclis üyemiz var. Şehzadeler
başkan adayımıza 1 kişi hariç tek tek
konuşularak oy birliğiyle karar verdik. Birileri
belki arkadan vuruyor ama bu AK Parti zih-
niyeti düşene vuruyor. Millete konuşurken
‘Biz de aday çıkarmıyoruz, Gülşah’ın
anısına saygı duyuyoruz’ der bunlar.
Gülşah'la kavga edip Gülşah'ın ölümünden
sonra yerine aday olan kişiyi azmettirip;
bütün AKP, ona oy veriyorlar.”

ÖZEL, AK PARTİ’Yİ AZMETTİRİCİ OLARAK SUÇLADI
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Şehzadeler Belediye Başkanlığı seçiminde, Hakan Şimşek'e karşı aday olan CHP'li Meclis Üyesi
Yenal Yıldırım hakkında CHP Manisa İl Başkanlığı tarafından kesin ihraç talebiyle işlem başlatıldı

CHP'DEN iLERi DEMOKRASi!
Yenal Yıldırım, “Ben kimsenin iki dudağının arasından çıkacak ikbal ile söylemiyorum. Ben kendim Yenal Yıldırım olarak belediye başkanlığına adayım” demişti
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in, Yıldırım’a karşı AK Parti’nin “azmettirme” iddiasını gündeme getirmesinin ardından ise disiplin süreci başlamış oldu

Şehzadeler Belediye Meclisi’nde
başkanlık seçimi sonrası CHP 
Manisa İl Örgütü’nde sular durul-
muyor. CHP Genel Merkezi tarafın-
dan aday olarak gösterilen Hakan
Şimşek’in karşısına aday olarak
çıkan CHP’li meclis üyesi Yenal
Yıldırım hakkında, parti içinde 
disiplin süreci başlatıldı. CHP 
Manisa İl Başkanlığı, Genel başkan
Özgür Özel’in sözlerinin ardından
Yıldırım’ı “kesin ihraç” talebiyle 
İl Disiplin Kurulu’na sevk etti.

AK Parti Manisa İl Başkanı Süley-
man Turgut, Şehzadeler Belediye

Başkanı Gülşah Durbay'ın vefatı son-
rası belediye meclisinde yaşanan
gelişmelere ilişkin değerlendirmel-
erde bulundu. AK Parti teşkilatının bu
süreçte siyasi rekabetten uzak dur-
duğunu belirten Turgut, toplumsal
vicdanı, ortak acıyı ve etik değerleri
önceleyen bir tutum sergilediklerini
ifade etti. CHP Genel Başkanı Özgür

Özel’in açıklamalarını da değer-
lendiren Turgut, “Sn. Özgür Özel’in
bugün yaptığı açıklamalarda, kendi iç
kavgalarını bizlere mal etmeye çalış-
ması, siyasi beceriksizliklerini bir kez
daha gözler önüne sermiştir.
Belediye meclisinde kullanılan her oy,
meclis üyelerinin kendi vicdanları ve
hür iradeleri doğrultusunda ver-
ilmiştir.” diye belirtti. AK Parti’ye
yönelik iddiaları sert bir dille redde-

den Turgut, “AK Parti teşkilatımızın,
başka partilerin iç işleyişine müda-
hale ettiği veya herhangi bir ismi
‘azmettirdiği’ yönündeki söylemler,
gerçekle bağdaşmayan ve ispatı ol-
mayan iftiralardır. CHP İl Başkanı İlk-
sen Özalper’in de partimizi ima ede-
rek yaptığı açıklamalar, gerçek dışı
olduğu kadar siyasi etikten de uzak-
tır. Bu talihsiz açıklamaları esefle
kınıyoruz.” ifadelerini kullandı.

AK PARTi’DEN CHP’YE SERT YANIT:
“CHP kendi krizini 
bize yıkmaya çalışıyor!”

Manisa’da market ve mağazalarda satışa sunulan yılbaşı sepetleri artan fiyatlarıyla vatandaşın bütçesini
zorluyor… Geçen yıla göre ciddi artış yaşanan hediye sepetleri, artık ulaşılabilir olmaktan çok uzakta...

Yılbaşı sepetleri lüks oldu!
“Kendi sepetini kendin oluştur” devri başladı

Kültür ve Turizm Bakanı Ersoy 
Ankara’da Mesir Macunu kardı   

ŞEHZADELER Belediye Başkanı
Hakan Şimşek, Çarşı Mahallesi ve Be-

desten çevresinde faaliyet gösteren esnafı
ziyaret etti. Esnafla tek tek sohbet eden
Başkan Şimşek, hayırlı işler temennisinde
bulunarak talep ve önerileri dinledi.

AHMETLİ Belediyesi, vatandaşların
sağlıklı ve güvenli alışveriş yapabilmesi

için denetim çalışmalarını sürdürüyor. Bu
kapsamda Zabıta Amirliği ekipleri, ilçe-
deki marketleri mercek altına aldı.

Başkan Şimşek’ten
çarşı esnafına ziyaret 

Marketler kontrolden geçti!

5’te

2’de

5’te 2’de 3’te
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YılbAŞı hazırlıklarının hız
kazandığı Manisa’da, alışveriş
listelerinin vazgeçilmezleri
arasında yer alan yılbaşı se-
petleri de bu yıl fiyatlarıyla dik-
kat çekiyor. 

Yiyecek ve içeceklerden
oluşan hazır sepetler, artan
yaşam maliyetleri nedeniyle
birçok vatandaş için lüks ha-
line geldi. 

Geçen yıl aynı sepetler bin
195 lira ile bin 395 lira ara-
sında satılırken, bu yıl bin 499
lira ile bin 999 lira arasında
alıcı buluyor. Fiyatlardaki bu
artış, yılbaşı alışverişinde tü-

keticilerin tercihlerinin değiş-
mesine neden oldu.

KEnDİ sEPEtİnİ
OlUŞtUrAnlArın 

sAYısı ArtıYOr
Hayat pahalılığı vatandaş-

ları daha temkinli alışveriş
yapmaya yöneltti. 

Hazır yılbaşı sepeti fiyatla-
rının yüksek olması nedeniyle
birçok kişi ürünlerini tek tek
alarak kendi sepetini oluşturu-
yor. 

Kendi sepetini oluşturma
yöntemiyle hem bütçe kontrol
altına alınıyor hem de ihtiyaç
duyulmayan ürünlerin alınma-

sının önüne geçiliyor.
UZUn sürEDİr

sEPEtlErDE AlKOllü 
İÇECEK bUlUnMUYOr

Sepetlerin içerisinde gof-
ret, çikolata çeşitleri, bisküvi,
kek, şekerleme, draje, kraker
ve çeşitli atıştırmalıklar bulu-
nuyor. 

Bunun yanı sıra sıcak içe-
cekler, kahve ile gazlı ve gaz-
sız içecekler de sepetlerin
içeriğinde yer alıyor. 

Ancak uzun süredir olduğu
gibi bu yıl da hazır yılbaşı se-
petlerinde alkollü içeceğe yer
verilmedi. 

Manisa’da market ve mağazalarda satışa sunulan yılbaşı sepetleri artan fiyatlarıyla vatandaşın bütçe-
sini zorluyor… Geçen yıla göre ciddi artış yaşanan sepetler, artık ulaşılabilir olmaktan çok uzakta

Yılbaşı sepetleri lüks oldu!Yılbaşı sepetleri lüks oldu!

MAnİsA Büyükşehir Bele-
diyesi, ‘Mahalle ve Afet İnter-
neti’ projesiyle kırsal
mahallelerin kaderini değiştiri-
yor. Eğitimden bankacılığa
kadar her alanda hayatı kolay-
laştıran ücretsiz internet hiz-
meti, öğrencilerin ödev için
“tepeye çıkma” çilesine son
verdi. 236 mahallede tamam-
lanan çalışmaların yılbaşına

kadar 278 mahalleye ulaşması
hedefleniyor. Manisa Büyük-
şehir Belediyesi, dijital dönü-
şüm hamlesiyle kırsal
mahalleleri dünyayla buluştur-
maya devam ediyor. Özellikle
internet altyapısının olmadığı,
telefonun çekmediği noktaları
hedef alan proje kapsamında
bugüne kadar 236 mahalle
“ücretsiz ve kesintisiz” inter-

nete kavuştu. Proje ile internet
erişimi olmayan mahallerde
yaşayan vatandaşlar, sunulan
ücretsiz internetten faydalana-
rak, eğitim hizmetlerinden
kamu hizmetlerine, bankacılık
işlemlerinden ticari işlemlere
kadar birçok alanda internet-
ten yararlanmaya başladı.
Gördes’in Beğenler, Saru-
hanlı’nın Pınarbaşı ile Hacı-

musa ve Şehzadeler’in Yeni-
harmandalı Mahallesi’nde de
çalışmalar tamamlanarak, üc-
retsiz internet hizmeti kulla-
nıma sunuldu. Yapılan ihaleler
ile 236 mahallede çalışmalar
tamamlanırken, 42 mahallede
ise montaj çalışmalarının
devam ettiği bildirildi. 

tOPlAM 278 MAHAllE 
üCrEtsİZ İntErnEtE

KAVUŞACAK
2024 yılında 139, 2025 yı-

lında da 139 lokasyonun
büyük bölümünde kurulumla-
rın tamamlandığını kalan lo-
kasyonlarda ise kurulumların
devam ettiğini söyleyen Ma-
nisa Büyükşehir Belediyesi
Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı
Sistem Mühendisi Hakan
Gaşi, “Bu lokasyonları seçer-
ken, telefonun çekmediği, in-
ternet altyapısının olmadığı
yerleri belirliyoruz. Muhtarlar-
dan ve vatandaştan gelen
talep doğrultusunda köydeki
çocuk ve kişi sayısına göre
seçim yapıyoruz” dedi.  

Haber merkezi

236 mahalleye internet geldi236 mahalleye internet geldi

ŞEHZADElEr Belediye
Başkanı Hakan Şimşek, Çarşı
Mahallesi ve Bedesten çevre-
sinde faaliyet gösteren esnafı

ziyaret etti. 
Esnafla tek tek sohbet eden

Başkan Şimşek, hayırlı işler te-
mennisinde bulunarak talep ve

önerileri dinledi.
Ziyaret kapsamında bölge-

deki kahvehanelere de uğrayan
Başkan Şimşek, vatandaşlarla
çay eşliğinde sohbet etti. Sa-

mimi bir ortamda gerçekleşen
buluşmalarda vatandaşların so-
runlarını ve beklentilerini dinle-
yen Başkan Şimşek, esnaflarca
iletilen taleplerin imkanlar dahi-
linde çözülmesi için çalışacak-
larını ifade etti.

Şehzadeler’de katılımcı ve
halkla iç içe bir yönetim anlayışı
benimsediklerini vurgulayan
Başkan Şimşek, esnaf ve va-
tandaşlarla bir araya gelmeye
devam edeceklerini belirtti.
Haber merkezi

Başkan Şimşek’ten çarşı ve
Bedesten esnafına ziyaret
Başkan Şimşek’ten çarşı ve
Bedesten esnafına ziyaret

Kültür ve Turizm Bakan-
lığı tarafından hayata geçirilen
"Yaşayan Miras Okulu Pro-
jesi", Ankara 15 Temmuz De-
mokrasi Müzesi’nde
düzenlenen programla tanı-
tıldı. Programda, Kültür ve Tu-
rizm Bakanı Mehmet Nuri
Ersoy ve Manisa İl Kültür ve
Turizm Müdürü İbrahim
Sudak, birlikte temsili olarak
Mesir Macunu karımı gerçek-
leştirildi.   

Somut olmayan kültürel
mirasın kuşaktan kuşağa akta-
rılmasını hedefleyen proje
kapsamında gerçekleştirilen
Yaşayan Miras ve Kültürel Et-

kinlikleri programında, Manisa
İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü
tarafından Mesir Macunu ve
Mesir Macunu Festivali’nin ta-
nıtımı yapıldı. 

"Yaşayan Miras Okul" Ta-
nıtım programına Kültür ve Tu-
rizm Bakanı Mehmet Nuri
Ersoy da katıldı. 

Programda, Kültür ve Tu-
rizm Bakanı Mehmet Nuri
Ersoy ile Manisa İl Kültür ve
Turizm Müdürü İbrahim Sudak
ile birlikte temsili olarak Mesir
Macunu karımı gerçekleştirildi.
Etkinlikte katılımcılara ayrıca
Mesir Macunu ikram edildi. 

Manisa’nın asırlık gele-

neği olan Mesir Macununun
ve Mesir Macunu Festivalinin
tanıtımının büyük ilgi gördüğü
programda, kültürel mirasın
yaşatılması ve gelecek nesil-
lere aktarılmasının önemine
dikkat çekildi. 

Programın ardından açık-
lamada bulunan Manisa İl Kül-
tür ve Turizm Müdürü İbrahim
Sudak, Mesir Macununun ve
Festivalin yalnızca bir gelenek
değil, aynı zamanda güçlü bir
kültürel hafıza olduğunu vur-
gulayarak şu ifadeleri kullandı:
"Mesir Macunu, Mesir Ma-
cunu Festivali" Manisa’nın
yüzyıllardır taşıdığı kültürel bir

emanettir. Yaşayan Miras
Okulu Projesi ile bu değerleri-
mizin genç kuşaklara aktarıl-

ması son derece kıymetlidir.
Ankara’da böylesine anlamlı
bir mekanda Mesir geleneği-

mizi tanıtmak, kültürümüzün
ulusal düzeyde yaşatılmasına
önemli katkı sağlamıştır."  İHA

Kültür ve Turizm Bakanı Ersoy, Ankara’da
Mesir Macunu kardı   
Kültür ve Turizm Bakanı Ersoy, Ankara’da
Mesir Macunu kardı   
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 238 63 61

YENİ HASTANE ECZANESİ
0236 231 15 47

DURAK ECZANESİ

BAHAR ECZANESİ 

0236 211 04 44

0236 234 40 29

NÖBETÇİ 
ECZANELER

ŞİFA ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI
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Cansu MERİÇ

1925 - Türkiye, bir kanunla Gregoryen takvime geçti.
1932 - Samsun-Sivas demiryolu hattı açıldı.
1933 - FM radyo'nun patenti alındı.
1934 - Menemen'de yapılan Kubilay anıtı törenle açıldı.
1938 - Cumhuriyet Halk Partisi olağanüstü kurultayı toplandı. Kurultayda Mustafa
Kemal Atatürk "Ebedi Şef", İsmet İnönü ise "Millî Şef" ilan edildi.
1957 - Dokuz subayın, isyan muharrikliği (kışkırtıcılığı) yapmak ve fesat çıkarmaktan
tutuklandıkları açıklandı. 26 Mayıs 1958'de başlayan yargılamalar sonucunda, Dokuz
Subay Olayı sanıklarından Kurmay Binbaşı Samet Kuşçu, 2 yıl hapis ve ordudan tart
cezasına çarptırıldı, öteki sanıklar beraat etti.
1992 - Ankara-Haydarpaşa hattındaki ilk elektrikli tren hizmete girdi.

mAnisA'nın Turgutlu ilçe-
sinde, babaannesini bıçakla-
yarak öldüren torun
tutuklandı.

Alınan bilgiye göre, Subaşı
Mahallesi Tarabya Sokak'ta
psikolojik sorunları olduğu
iddia edilen B.K.G. (16), baba-
annesi Nazen Gümüş (73)

boynundan bıçakla yaraladı.
İhbar üzerine olay yerine

sağlık ve polis ekipleri sevk
edildi.

Ağır yaralanan Nazen
Gümüş, sağlık ekiplerince Tur-
gutlu Devlet Hastanesine kal-
dırıldı.

Gümüş, burada yapılan

müdahaleye rağmen kurtarıla-
madı.

Gözaltına alınan şüpheli
emniyetteki işlemlerinin ardın-
dan sevk edildiği adliyede çı-
karıldığı hakimlikçe tutuklandı.

Öte yandan, hayatını kay-
beden Nazen Gümüş’ün, Si-
vas'tan Turgutlu'da yaşayan

oğlunu ziyarete geldiği, şüp-
helinin ise annesiyle birlikte
Mersin’de yaşadığı ve baba-
sını görmek amacıyla ilçede
bulunduğu öğrenildi.

Gümüş'ün cenazesi defne-
dilmek üzere memleketi Si-
vas'ın Yıldızeli ilçesine
götürüldü. AA

Babaannesini bıçaklayarak
öldüren şüpheli tutuklandı
Babaannesini bıçaklayarak
öldüren şüpheli tutuklandı

KırKAğAç Belediyesi, ilçe
genelinde ulaşım konforunu
yükseltmek ve güvenli bir şehir
ortamı oluşturmak için bakım

ve onarım çalışmalarını sürdü-
rüyor. 

Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri
tarafından yürütülen çalışmalar
kapsamında, ilçe merkezinin
farklı mahalle ve sokaklarında

parke taşı onarımı ile kaldırım
düzenlemeleri gerçekleştiriliyor.

YOllAr DAhA GÜVenli 
Ve KOnFOrlU

Belediye ekipleri, bozulan
ve kullanım ömrünü tamamla-
yan parke taşlarını yenileyerek
yolları daha güvenli ve konforlu
hale getiriyor. Bu kapsamda:
Kadriye Mahallesi 2. Sokak’ta
parke taşı onarım çalışması,
Tevfikiye Mahallesi 150.
Sokak’ta (Galericiler Sitesi Yolu)
parke taşı onarım çalışması ve
Sarıağa Mahallesi 95. Sokak’ta
parke taşı onarım çalışması ya-
pılıyor. Yaya güvenliğini öncele-
yen çalışmalar kapsamında
Tevfikiye Mahallesi’nde kaldırım
tamiratları da sürdürülüyor. Tev-
fikiye Mahallesi 64. Sokak’ta,
kaldırım tamiratı ile birlikte elek-
trik kazı alanlarının düzenlen-
mesi gerçekleştiriliyor.

Kırkağaç Belediyesi yetkili-
leri, ilçe genelinde yürütülen
bakım ve onarım çalışmalarının

plan dahilinde devam edece-
ğini belirterek, vatandaşlara
daha düzenli, güvenli ve ulaşı-

labilir bir Kırkağaç için çalışma-
ların kararlılıkla sürdürüldüğünü
vurguladı.

Kırkağaç Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, ilçe merkezinde yaya ve araç güvenliğini artırmak amacıyla parke taşı onarımı ve kaldırım tamiratı çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor

Parke ve kaldırım onarımları aralıksız sürüyor!

mAnisA’nın Sarıgöl ilçe-
sinde Ziraat Odası tarafından
ekipmanları eksik olan çiftçilere
destek sağlamak amacıyla çe-
şitli tarım ekipmanları mahalle
muhtarlıklarına teslim edildi.   

SARIGÖL Ziraat Odası ta-
rafından satın alınan yeni ekip-
manların yanı sıra, mevcut
ekipmanlar da bakım ve ona-
rımdan geçirilerek mahalle
muhtarlıkları aracılığıyla ihtiyaç
sahibi çiftçilerin kullanımına su-
nuluyor. Muhtarlıklardan sırayla
teslim alınan ekipmanlar, işlerini
tamamlayan çiftçiler tarafından

tekrar sağlam şekilde muhtar-
lıklara iade ediliyor. Uygulama,
çiftçiler arasında memnuniyetle
karşılandı. 

Sarıgöl Ziraat Odası Baş-
kanı Ali İhsan Ülgen, yapılan
destekle ilgili yaptığı açıkla-
mada, "Çiftçilerimize bağlarda
kullanmaları için her mahalleye
birkaç adet gübre makinesi ve-
riyoruz. Mahallelerde bulunan
eski ekipmanları da yenileriyle
değiştirerek çiftçilerimize hiz-
met etmeye devam ediyoruz"
dedi. 

Sarıgöl Aşağıkoçaklar Ma-

hallesi Muhtarı Ercan Akdeniz
ise, "Ziraat Odamız tarafından
mahallemize tahsis edilen ekip-
manlar hayırlı uğurlu olsun. Kul-
lanan herkesin kendi malıymış
gibi dikkatli ve özenli kullanma-

sını temenni ediyoruz. Destek-
lerinden dolayı Ziraat Odamıza
teşekkür ediyor, tüm çiftçileri-
mize bol kazançlı ve bereketli
bir sezon diliyoruz" ifadelerini
kullandı.  ihA

Sarıgöl Ziraat Odası’ndan çiftçilere ekipman desteği   

Ahmetli Belediyesi zabıta
ekipleri, ilçe genelinde market-
lerde fiyat ve son kullanma ta-
rihi denetimi yaptı.

Ahmetli Belediyesi, vatan-
daşların sağlıklı ve güvenli alış-
veriş yapabilmesi için denetim
çalışmalarını sürdürüyor. Bu
kapsamda Zabıta Amirliği ekip-
leri, ilçedeki marketleri mercek
altına aldı.

Gerçekleştirilen denetim-
lerde, raflardaki etiket fiyatları
ile kasa fiyatları karşılaştırıldı.
Aynı zamanda ürünlerin son

kullanma tarihleri kontrol edile-
rek, tüketici sağlığını riske ata-
bilecek unsurlara karşı önlem
alındı.

VAtAnDAŞın hAKKı 
KOrUnUYOr

Ekipler, fiyat uyumsuzluğu
ve tarihi geçmiş ürünlere karşı
işletmeleri uyarırken, mevzuata
aykırı durumlarda gerekli işlem-
leri uyguladı. Denetimlerin
temel amacının, vatandaşların
mağdur olmadan alışveriş yap-
masını sağlamak olduğu belir-
tildi. haber merkezi 

Ahmetli’de marketler kontrolden geçti!
mAnisA'nın Turgutlu ilçesinde 2025 yılı içerisinde, 1635

yükümlü denetimli serbestlikten yararlanarak kamu hizmetle-
rinde görev aldı. Turgutlu Cumhuriyet Başsavcısı Bahri Yalçı-
nöz ve Denetimli Serbestlik Müdürü Abdullah Yılmaz, basın
mensuplarıyla bir araya geldi.

Başsavcı Yalçınöz, yaptığı açıklamada, bu yıl denetimli
serbestlik kapsamında 1635 yükümlünün kamu hizmetlerinde
görevlendirildiğini belirtti.

Yükümlülerin okul, belediye, cami, hastane, huzurevi, park
ve bahçe gibi kamusal alanlarda çalıştığını aktaran Yalçınöz,
bu alanlarda yükümlülerin temizlik, bakım, onarım, boya ve
peyzaj gibi çalışmalar yürüttüklerini ifade etti.

Yalçınöz, çalışmalar sayesinde kamuya yaklaşık 3,5 milyon
liralık katkı sağlandığını kaydetti. AA

Turgutlu'da 1635 yükümlü 
denetimli serbestlikten yararlandı

Demirci Belediye Baş-
kanı Erkan Kara, Regaip Kan-
dili dolayısıyla ilçede uzun
yıllardır mesleklerini sürdüren
esnafı ziyaret etti.

Başkan Kara, zanaatkarlar
helvacı İhsan Akgün, terzi
Yaşar Öztemel, çan ustası
Mustafa Sabancı, nalbant
Zabit Çoban, semerci Mehmet
Ali Ağaçcı ile 57 yıldır berberlik
mesleğini yapan Hasan Erşa-
hin'i iş yerlerinde ziyaret etti.

Sanatkar ve ustalara ziya-
ret anısına fincan takımı he-
diye eden Kara, Demirci'de
zanaatların yaşatılmasının
önemli olduğunu belirtti.

Alın teriyle kazanılan helal
kazancın ve ustalığın toplu-
mun temel değerleri arasında
yer aldığını ifade eden Kara,
sanatkarların Demirci'nin ya-
şayan değerleri olduğunu ak-
tardı, esnafın Regaip Kandili'ni
kutladı.

Esnaflar da ziyaretten duy-
dukları memnuniyeti dile geti-

rerek, başkan Kara'ya teşek-
kür etti. AA

Demirci Belediye Başkanı Kara'dan 
esnaf ziyareti
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gençlİk ve Spor Bakanlı-
ğına bağlı Gençlik Hizmetleri
Genel Müdürlüğü tarafından
yürütülen ÜNİDES Sertifika
Belgesi Teslim Programı, Mani-
sa'da düzenlenen törenle ger-
çekleştirildi. Program
kapsamında gençlerin bilim,
teknoloji, kültür ve sosyal geli-
şim alanlarında hayata geçir-
dikleri proje ve çalışmalar
sertifikayla taçlandırıldı.   

Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi bünyesindeki öğrenci
topluluklarında yer alan ve Üni-
versite Öğrenci Toplulukları İş
Birliği ve Destek Programı
(ÜNİDES) kapsamında ikinci,
üçüncü ve dördüncü dönem-
lerde destek almaya hak kaza-

nan 40 üniversite öğrencisi, dü-
zenlenen törenle sertifikalarını
aldı. 

Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi Muradiye Şehit Prof.
Dr. İlhan Varank Yerleşke-
si'ndeki Prof. Dr. Ümit Doğay
Arınç Kültür Merkezi'nde ger-
çekleştirilen sertifika teslim tö-
renine; Manisa Vali Yardımcısı
Aydın Memük, Gençlik Hizmet-
leri Genel Müdür Yardımcısı
Mehmet Tayyip Kahyaoğlu,
Manisa Celal Bayar Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Rana
Kibar, Manisa Gençlik ve Spor
İl Müdürü Yunus Öztürk ile aka-
demisyenler, şube müdürleri ve
öğrenciler katıldı. 

Törende, destek almaya

hak kazanan öğrencilere sertifi-
kaları; Manisa Vali Yardımcısı
Aydın Memük, Gençlik Hizmet-
leri Genel Müdür Yardımcısı
Mehmet Tayyip Kahyaoğlu,
Manisa Celal Bayar Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Rana
Kibar ve Manisa Gençlik ve
Spor İl Müdürü Yunus Öztürk
tarafından takdim edildi. 

"gençlerİn ÜreTİM 
gÜCÜne 

gÜVenİYOrUZ" 
Programda konuşan

Gençlik Hizmetleri Genel
Müdür Yardımcısı Mehmet Tay-
yip Kahyaoğlu, Gençlik ve Spor
Bakanlığının gençlerin çok
yönlü gelişimini esas alan bir
anlayışla çalışmalarını sürdür-
düğünü belirtti. 

ÜNİDES Programı'nın üni-
versiteli gençlerin fikir ve proje-
lerini hayata geçirmeleri
açısından önemli bir destek
mekanizması olduğuna dikkat
çeken Kahyaoğlu, programın
2023 yılı sonunda hayata geçi-
rildiğini ifade ederek, bugüne
kadar 5 dönem boyunca yakla-
şık 10 bin proje başvurusu alın-
dığını, 4 bin 500 projeye destek
sağlandığını ve Türkiye gene-
linde gençlerin projeleri için
yaklaşık 320 milyon liralık kay-

nak ayrıldığını söyledi. 
Gençlerin yalnızca akade-

mik alanda değil; kültürel, sos-
yal, sanatsal ve sportif
alanlarda da aktif bireyler ola-
rak yetişmelerini hedefledikle-
rini vurgulayan Kahyaoğlu,
Türkiye'nin 81 ilinde gençlik
merkezleri ve genç ofisler ara-
cılığıyla gençlerin her zaman
desteklendiğini belirtti. Bakan-
lık olarak gençlerin üretim gü-
cüne güvendiklerini dile getiren
Kahyaoğlu, Gençlik ve Spor
Bakanlığının her zaman gençle-
rin yanında olduğunu ifade etti. 

"öĞrenCİlerİMİZİn 
ÜreTerek Yer alDıĞı 

PrOJeler gUrUr 
kaYnaĞıMıZ" 

Manisa Celal Bayar Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Rana
Kibar ise, ÜNİDES Progra-
mı'nın üniversite öğrencileri ta-
rafından büyük bir ilgi ve
sahiplenmeyle karşılanmasının
son derece anlamlı olduğunu
söyledi. Öğrencilerin bizzat üre-
terek yer aldığı projelerin üni-
versite adına ayrı bir gurur
kaynağı olduğunu ifade eden
Kibar, bu ilginin gençlerin proje
üretme isteğinin ve sorumluluk
bilincinin güçlü bir göstergesi
olduğunu vurguladı. 

Üniversitenin öğrenci top-

lulukları açısından güçlü bir ya-
pıya sahip olduğunu dile geti-
ren Kibar, Manisa Celal Bayar
Üniversitesi'nde öğrenci toplu-
luklarının oranının yaklaşık
yüzde 50 seviyesinde bulundu-
ğunu ve kulüplerin aktif çalış-
malar yürüttüğünü belirtti. 

2025 yılı içerisinde üniver-
siteden 26 projenin ÜNİDES
kapsamında destek almaya
hak kazandığını aktaran Kibar,
bu desteğin hem üniversite
hem de öğrenciler için önemli
bir motivasyon kaynağı oldu-
ğunu söyledi. 

"ManİSa'Da 53 PrOJe 
OnaYlanDı" 

Manisa Gençlik ve Spor İl
Müdürü Yunus Öztürk de ko-
nuşmasında, ÜNİDES Üniver-
site Öğrenci Toplulukları İş
Birliği ve Destek Programı'nın
gençleri yalnızca katılımcı değil;
üreten, uygulayan ve fikirlerini
topluma kazandıran bireyler
olarak yetiştirmeyi hedefleyen
çok kıymetli bir program oldu-
ğunu ifade etti. 

Öztürk, Manisa'da ÜNİ-
DES kapsamında bugüne
kadar 5 dönemde toplam 53
projenin onaylandığını, 48 pro-
jenin başarıyla hayata geçirildi-
ğini ve projeler için 2 milyon
794 bin 693 TL bütçe ayrıldığını

belirterek, bu rakamların genç-
lere duyulan güvenin somut bir
göstergesi olduğunu söyledi. 

Sertifika almaya hak kaza-
nan gençlerin yalnızca bir belge
değil, topluma değer katan
birey olma yolunda önemli bir
kazanım elde ettiklerini vurgu-
layan Öztürk, gençleri tebrik
ederek başarılarının devamını
diledi. 

Öğrenciler, Gençlik ve
Spor Bakanlığı tarafından yürü-
tülen ÜNİDES Programı saye-
sinde fikirlerini projeye
dönüştürerek topluma katkı
sunma imkanı bulduklarını be-
lirterek, sağlanan desteğin ken-
dileri için hem cesaret verici
hem de yol gösterici olduğunu
ifade etti. Programın, üniversite
öğrencilerinin üretme gücüne
duyulan güvenin somut bir
göstergesi olduğunu vurgula-
yan öğrenciler, hayal ettikleri
projeleri hayata geçirmenin gu-
rurunu yaşadıklarını dile getirdi.
Sadece akademik değil; sosyal
ve kültürel anlamda da kendile-
rini geliştirme fırsatı bulduklarını
belirten öğrenciler, emeklerinin
sertifikayla taçlandırılmasından
dolayı duydukları memnuniyeti
dile getirerek, kendilerine veri-
len destek için Gençlik ve Spor
Bakanlığına teşekkür etti.  İHa

ÜNİDES gençliğin üretim gücünü artırıyor

Yeşİl Dönüşümde
Manisa Sivil Hareket Gücü
Projesi’nin kapanış toplan-
tısı gerçekleştirildi. Toplan-
tıda, projeye ilişkin
mutabakat metni imzala-
nırken Manisa’nın yeşil
dönüşüm sürecinde atılan
adımlar da değerlendirildi.

Manisa Kalıp ve Ma-
kine İmalatçıları Derneği
(MAKİM) ile Manisa Tica-
ret ve Sanayi Odası iş bir-
liğinde, Yunusemre
Belediyesi ortaklığıyla yü-
rütülen Yeşil Dönüşümde
Manisa Sivil Hareket Gücü
Projesi’nin kapanış toplan-
tısı, Holiday Inn Express
Otel’de yapıldı. Toplantıya

Yunusemre Belediye Baş-
kan Yardımcısı Hakan
Gürtunca, Manisa Ticaret
ve Sanayi Odası Başkanı
Mehmet Yılmaz, Manisa
Kalıp ve Makine İmalatçı-
ları Derneği Başkanı Ab-
durrahim Arslan, protokol
üyeleri, sanayiciler ve da-
vetliler katıldı. Toplantıda
konuşan Abdurrahim Ars-
lan, Mehmet Yılmaz ve
Hakan Gürtunca, yeşil dö-
nüşümün yalnızca çevre-
sel bir yaklaşım
olmadığını; ekonomik,
sosyal ve kültürel boyutları
bulunan bütüncül bir
süreç olduğunu ifade etti.
Proje kapsamında çevre-

sel sürdürülebilirliğin sağ-
lanması, toplumsal farkın-
dalığın artırılması ve sivil
katılımın güçlendirilmesi-
nin hedeflendiği vurgu-

landı. Yeşil dönüşümün bir
tercih değil, gelecek için
bir zorunluluk olduğuna
dikkat çekilen toplantıda;
doğal kaynakların korun-
ması, çevre dostu üretim
ve tüketim alışkanlıklarının
yaygınlaştırılması ile gele-
cek nesillere yaşanabilir
bir dünya bırakmanın
önemine vurgu yapıldı. 

Konuşmaların ardın-
dan, projenin sunumu
MAKİM Genel Sekreteri
Kemal Denizaslan tarafın-

dan gerçekleştirildi. Top-
lantının ilerleyen bölü-
münde, Yeşil Dönüşümde
Manisa Sivil Hareket
Gücü Projesi’ne ilişkin
mutabakat metni; Yunu-
semre Belediye Başkan
Yardımcısı Hakan Gür-
tunca, Manisa Ticaret ve
Sanayi Odası Başkanı
Mehmet Yılmaz ve Ma-
nisa Kalıp ve Makine
İmalatçıları Derneği Baş-
kanı Abdurrahim Arslan
tarafından imzalandı.

Program, basına kapalı
olarak gerçekleştirilen ve
2025 yılına yönelik yol

haritasının ele alındığı is-
tişare toplantısıyla sona
erdi. Haber merkezi

2025’i uğurluyoruz. Valizini çoktan topladı, kapıda
bekliyor. Arkasına bakıp bakmadığını bilmiyoruz ama
bize bıraktıkları ortada.

Yorgunluk, yarım kalan hayaller, ertelenmiş umut-
lar…

Bir yıl daha geçti ve yine ‘kolay değildi’ cümlesi
dudaklarımızda.

**
2025, çoğu insan için mücadele yılıydı. Geçim

derdi biraz daha ağırlaştı. Sabrın tükenmesine az da
kalsa yine bir şeylere alışmak zorunda kaldık. 

Fiyatlara, belirsizliğe, suskunluklara…
Alışmak, kabullenmek anlamına gelmese hayatta

kalmanın yolu haline geldi.
Şimdi kapıda 2026 var. Henüz içeri girmedi ama

beklentiler çoktan ona yüklendi. Daha adil olsun,
daha sakin olsun, biraz nefes aldıran bir yıl olsun isti-
yoruz. Büyük mucizeler değil belki ama küçük rahat-
lamalar, normalleşen hayatlar, geleceğe dair
korkunun biraz azalması bile yeter. 

**
Her yeni yıl, eskisinden tertemiz gelmiyor. 2026

da geçmişten bağımsız olmayacak. Sorunlar bizimle
birlikte taşınacak. Ama yine de insan, yeni bir sayfa-
nın açıldığını düşünmek istiyor. Çünkü umut, bazen
tek sermayemiz.

2025’i uğurlarken ne büyük vedalar yapıyoruz ne
de yüksek sesle hesap soruyoruz. Sadece bir not dü-
şüyoruz tarihe: Zordu ama geçtik. Yorulduk ama dur-
madık.

2026’ya girerken dileğimiz net: Daha az kaygı,
daha çok güven. Daha az konuşulan ama daha çok
hissedilen bir adalet. Ve en önemlisi, insana insanca
yaşadığını hissettiren günler.

Yeni yıl kapıda. Biz hazır mıyız bilinmez… Ama bir
yılı daha geride bırakmanın ağırlığıyla, yenisine adım
atacağız!

CANSU
MERİÇ

BİR YILI DAHA KAPIDAN UĞURLARKEN

GENÇ BAKIŞ

Yeşil dönüşümde sivil hareket gücü
mutabakat metni imzalandı

Yeşil dönüşümde sivil hareket gücü
mutabakat metni imzalandı

Sarıgöl Avcılık ve
Atıcılık Spor Kulübü Der-
neği tarafından, bilinçli av-

cılığın yaygınlaştırılması
amacıyla avcılık kursu
açıldı.   

Sarıgöl Avcılık ve Atıcı-
lık Spor Kulübü bünye-
sinde düzenlenen kursa

vatandaşların ilgisinin
yoğun olduğu öğrenildi.
Kurs kapsamında kursi-
yerlere avcılıkla ilgili yasal
mevzuatlar, av etiği, doğa
ve yaban hayatının korun-
ması ile güvenli avlanma
konularında eğitimler veri-
liyor. 

Sarıgöl Avcılar ve Atı-
cılar Spor Kulübü Derneği
Başkanı Mustafa Atakan
Aktan, kursun açılmasına
katkı sağlayan kurumlara
teşekkür ederek, "Bu sü-

recin hayata geçirilme-
sinde desteklerini esirge-
meyen Halk Eğitim
Merkezimize ve DKMP
(Doğa Koruma ve Milli
Parklar) yetkililerine katkı
ve iş birliklerinden dolayı
teşekkür ediyorum. Kurs
bitiminde kursiyerlerimize
avcılık belgeleri verilecek.
Kurs boyunca kursiyerleri-
mize her türlü faydalı bilgi
aktarılmaktadır. Kursiyerle-
rimize hayırlı olmasını dili-
yorum." dedi.  İHa

Yaban hayatını koruyacak
avcılık kursu başladı   

Yaban hayatını koruyacak
avcılık kursu başladı   
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ŞEHZaDELEr Belediye-
si’nde yaşanan başkanlık krizi,
CHP Manisa İl Örgütü'nde yeni
bir disiplin sürecini tetikledi.
Şehzadeler Belediye Başkanı
Gülşah Durbay’ın vefatı sonrası
yapılan olağanüstü meclis top-
lantısında CHP adayı Hakan
Şimşek’in karşısına aday olarak
çıkan CHP’li meclis üyesi Yenal
Yıldırım, CHP Genel Başkanı
Özgür Özel’in, AK Parti’nin “az-
mettirme” iddiasını gündeme
getirmesinin ardından CHP
Manisa İl Başkanlığı tarafından
kesin ihraç istemiyle İl Disiplin
Kurulu’na sevk edildi.

Şehzadeler Belediye Mecli-
si’nde başkanlık seçimi sonrası

CHP Manisa İl
Örgütü’nde
sular durul-
muyor. CHP
Genel Merkezi
tarafından
aday olarak gös-
terilen Hakan Şim-
şek’in karşısına aday
olarak çıkan CHP’li meclis
üyesi Yenal Yıldırım hakkında,
parti içinde disiplin süreci baş-
latıldı. CHP Manisa İl Başkan-
lığı, Yıldırım’ı “kesin ihraç”
talebiyle İl Disiplin Kurulu’na
sevk etti.

YEnaL YILDIrIM tEPKi 
GÖstErMiŞti

Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın vefatı üzerine 19 Ara-
lık’ta toplanan Şehzadeler Be-

lediye Meclisi’nde CHP’nin
adayı Hakan Şimşek belirlen-
miş, ancak CHP’li meclis üyesi
Yenal Yıldırım da ikinci bir aday
olarak yarışa katılmıştı.

CHP'li Şehzadeler Belediye
Meclis Üyesi Yenal Yıldırım,
Hakan Şimşek’in tek aday ola-
rak tanıtılmasına karşı gelerek
kendi adaylığını duyurdu. Yıldı-
rım, "Ben adayım. Ben kimse-
nin iki dudağının arasından
çıkacak ikbal ile söylemiyorum.
Ben kendim Yenal Yıldırım ola-

rak belediye başkanlığına
adayım. Ben meclis

üyesiyim ve benim
burada adaylığımı
açıklamam kadar
doğal bir şey
yok. Bütün mec-
lis üyeleriyle bir-

likte bu karar
burada verilir.

Olursa hayırlısı olur.
Ama CHP’nin adayı ola-

mıyorum diye de bir şey yok
yani." dedi.

Seçimin ilk turunda sonuç
alınamazken; ikinci turda 23 oy
alan Hakan Şimşek başkan se-
çilmiş, Yenal Yıldırım ise 7 oyda
kalmıştı.

ÖZGÜr ÖZEL
iŞarEt Etti

Gelişmeler üzerine Tele2
canlı yayınına katılarak süreci
değerlendiren CHP Genel Baş-

kanı Özgür Özel, Yenal Yıldı-
rım’ın adaylığının “AK Parti ta-
rafından organize edildiğini”
iddia etti. Özel, AK Parti’nin
meclis toplantısına aday çıkar-
mayacaklarını ifade etmesine
rağmen, CHP içinden çıkan
ikinci adaya blok hâlinde oy
verdiğini belirtti. Özgür Özel, şu
açıklamalarda bulunmuştu:

“Gülşah'ın vefatı bütün Tür-
kiye'yi yasa boğunca açıklama-
lar geldi. Devlet Bahçeli beni
aradı. Birkaç saat sonra Mani-
sa'daki Şehzadeler ilçesindeki
MHP'li meclis üyeleri sizin ada-
yınıza oy verecek dendi. Bunun
üzerine AKP ve İYİ Parti de
benzer açıklamayı yaptı. Seçim
günü geldi. Meclis’te Gülşah ile
sorun yaşayan bir belediye
meclis üyemiz var. Şehzadeler
başkan adayımıza 1 kişi hariç
tek tek konuşularak oy birliğiyle
karar verdik. Sayın Bahçeli'nin
dediği gibi MHP, İYİ Parti dediği
gibi oy verirken. Bizim gruptan
bir kişi aday oldu ve bütün
AKP'liler ona oy verdi. Sonra-
dan anlaşılıyor ki Adalet ve Kal-
kınma Partisi aday
çıkarmayacağız diyor ama
Cumhuriyet Halk Partisi içinden
başka aday çıkarsa ona destek
vermeyi taahhüt ediyorlar…
Bizi karıştıracaklar. Birileri
mertçe dövüşürken karşıdan
vuruyor. Birileri belki arkadan

vuruyor ama bu AK Parti zihni-
yeti düşene vuruyor. Millete ko-
nuşurken ‘Biz de aday
çıkarmıyoruz, Gülşah’ın anısına
saygı duyuyoruz’ der bunlar.
Gülşah'la kavga edip Gülşah'ın
ölümünden sonra yerine aday
olan kişiyi azmettirip bütün
AKP ona oy veriyorlar.”

aK Parti’DEn
iDDiaLara tEPKi 

Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Gülşah Durbay'ın vefatı
sonrası gelişen sürece ilişkin
konuşan AK Parti Manisa İl
Başkanı Süleyman Turgut, ser-
gilenen duruşun siyasi rekabet-
ten önce insani ve etik
değerleri esas aldığını belirte-
rek, “Şehzadeler Belediye Baş-
kanımızın vefatı sonrası gelişen
süreçte AK Parti teşkilatı olarak
ortaya koyduğumuz duruş; si-
yasi rekabetten önce toplumsal
vicdanı, ortak acıyı ve etik de-

ğerleri önceleyen asil bir duruş-
tur.” dedi. Turgut, “Mecliste ya-
pılacak seçim için aday
çıkarmama kararı aldığımızı ka-
muoyuyla paylaşmıştık. Bu ka-
rarımız, ‘bir kişiyle bile olsa
hizmet yarışına talibiz’ anlayışı-
mızdan bir geri adım değil; bila-
kis ölümün üzerine siyaset
üretmeme hassasiyetimizin bir
gereğidir. Özgür Özel’in bugün
yaptığı açıklamalarda, kendi iç
kavgalarını bizlere mal etmeye
çalışması, siyasi beceriksizlikle-
rini bir kez daha gözler önüne
sermiştir. Belediye meclisinde
kullanılan her oy, meclis üyele-
rinin kendi vicdanları ve hür ira-
deleri doğrultusunda
verilmiştir.” şeklinde konuştu.

Bu gelişmelerin ardından
CHP il yönetimi, disiplin süre-
cini resmen başlattı ve Yıldırım
kesin ihraç istemiyle İl Disiplin
Kurulu’na sevk edildi.

Şehzadeler Belediye Başkanlığı seçiminde Hakan Şimşek'e karşı aday olan CHP'li Yenal Yıldırım hakkında CHP Manisa İl Başkanlığı tarafından kesin ihraç talebiyle işlem başlatıldı

CHP'den ileri demokrasiCHP'den ileri demokrasiCHP'den ileri demokrasi

aK Parti Manisa İl Baş-
kanı Süleyman Turgut, Şehza-
deler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay'ın vefatı sonrası bele-
diye meclisinde yaşanan geliş-
melere ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.
AK Parti teşkilatının bu süreçte
siyasi rekabetten uzak durdu-
ğunu belirten Turgut, toplumsal
vicdanı, ortak acıyı ve etik de-
ğerleri önceleyen bir tutum ser-
gilediklerini ifade etti.

Şehzadeler Belediye Baş-
kanı Gülşah Durbay'ın vefatı
sonrası gelişen sürece ilişkin
konuşan AK Parti Manisa İl
Başkanı Süleyman Turgut, ser-
gilenen duruşun siyasi rekabet-

ten önce insani ve etik değer-
leri esas aldığını belirterek,
“Şehzadeler Belediye Başkanı-
mızın vefatı sonrası gelişen sü-
reçte AK Parti teşkilatı olarak
ortaya koyduğumuz duruş; si-
yasi rekabetten önce toplumsal
vicdanı, ortak acıyı ve etik de-
ğerleri önceleyen asil bir duruş-
tur.” dedi.

aDaY ÇIKarMaMa 
KararInIn GErEKÇEsi

AK Parti’nin mecliste yapıla-
cak seçim için neden aday çı-
karmadığına da açıklık getiren
Turgut, “Mecliste yapılacak
seçim için aday çıkarmama ka-
rarı aldığımızı kamuoyuyla pay-
laşmıştık. Bu kararımız, ‘bir
kişiyle bile olsa hizmet yarışına
talibiz’ anlayışımızdan bir geri

adım değil; bilakis ölümün üze-
rine siyaset üretmeme hassasi-
yetimizin bir gereğidir.” dedi. 

CHP’nin iÇ 
anLaŞMaZLIKLarIna 

ELEŞtiri
CHP Meclis Grubu’nda ya-

şanan gelişmelere değinen Tur-
gut, partinin kendi iç sorunlarını
kamuoyu önünde yaşadığını
savunarak, “Ne var ki, tam da
bu hassasiyetin korunması ge-
reken bir dönemde Cumhuriyet
Halk Partisi, kendi iç anlaşmaz-
lıklarını kamuoyunun gözü
önüne sermiş ve CHP Meclis
Grubu kendi içinden iki ayrı
aday çıkarmıştır. Kendi gru-
bunu toparlayamayanların, bu
yönetim krizinin sorumluluğunu
AK Parti’nin üzerine yıkma ça-

bası ise ne yazık ki klasik CHP
zihniyetinin bir tezahürüdür.”
ifadelerini kullandı.

ÖZGÜr ÖZEL’in 
aÇIKLaMaLarIna YanIt
CHP Genel Başkanı Özgür

Özel’in açıklamalarını da değer-
lendiren Turgut, “Sn. Özgür
Özel’in bugün yaptığı açıkla-
malarda, kendi iç kavgalarını
bizlere mal etmeye çalışması,
siyasi beceriksizliklerini bir kez
daha gözler önüne sermiştir.
Belediye meclisinde kullanılan
her oy, meclis üyelerinin kendi
vicdanları ve hür iradeleri doğ-
rultusunda verilmiştir.” diye be-
lirtti. 

iDDiaLara tEPKi
AK Parti’ye yönelik iddiaları

sert bir dille reddeden Turgut,

“AK Parti teşkilatımızın, başka
partilerin iç işleyişine müdahale
ettiği veya herhangi bir ismi
‘azmettirdiği’ yönündeki söy-
lemler, gerçekle bağdaşmayan
ve ispatı olmayan iftiralardır.
CHP İl Başkanı İlksen Özal-
per’in de partimizi ima ederek
yaptığı açıklamalar, gerçek dışı
olduğu kadar siyasi etikten de
uzaktır. Bu talihsiz açıklamaları
esefle kınıyoruz.” ifadelerini kul-
landı.

“Manisa’nIn
HUZUrUnU 

ÖnCELiYOrUZ” MEsaJI
Açıklamasının sonunda AK

Parti’nin duruşunun net oldu-
ğunu vurgulayan Turgut, “AK
Parti olarak bizim kararımız
nettir: Biz ölümü siyasete alet

etmemek için aday çıkarmadık.
CHP ise kendi grubundaki kriz-
leri ve iki adaylı iç çekişmeyi
AK Parti’ye fatura etmeye ça-
lışmaktadır. AK Parti, siyasi ne-
zaketi ve millet iradesini esas
alan bir partidir. Acı bir kayıp
üzerinden algı oluşturmak, parti
mensuplarımızı ‘arkadan iş çe-
viren’ gibi göstermek kimseye
fayda sağlamaz, Manisa’ya da
kazandırmaz. Her zaman ol-
duğu gibi Manisa’mızda birli-
ğin, vakarın ve toplumsal
vicdanın tarafı olduk, olmaya
da devam edeceğiz. Siyasi he-
saplarla değil, şehrimizin huzu-
ruyla hareket ettik.” dedi. 

AK Parti’den CHP’ye sert yanıt:
“CHP kendi krizini bize yıkmaya çalışıyor!”

Manisa Dostlar Mec-
lisi, bu haftaki toplantı-
sında önemli konukları
ağırladı. Toplantıya Hür
Düşünce Hareketi Genel
Başkanı Süleyman Aksoy
ile birlikte hareketin yöne-

ticileri  Sultan Günaydın,
Muharrem Ün ve  Orhan
Çakır katıldı.

Toplantının ardından
açıklamalarda bulunan
Manisa Dostlar Meclisi
Başkanı Cihan Canuyar,

şu ifadeleri kullandı:
“Manisamızın De-

mokrasi Platformu olan
Manisa Dostlar Meclisi-
mizin bu haftaki konukları
Hür Düşünce Hareketi’nin
değerli temsilcileri oldu.
Demokrasi ve fikir özgür-
lüğü temelinde gerçek-
leştirdiğimiz toplantı
oldukça verimli geçti.
Daha özgürlükçü ve daha
demokrat bir Türkiye için
yapılması gerekenler üze-
rine görüş alışverişinde
bulunduk. İstanbul ve Sa-
karya’dan büyük nezaket
göstererek davetimize
icabet eden Hür Düşünce
Hareketi’ne sonsuz te-
şekkür ediyoruz. Manisa
Dostlar Meclisi olarak sa-
dece Manisa’nın değil, ül-
kemizin daha özgürlükçü

ve çok sesli bir yapıya
kavuşması için mücade-
lemizi sürdürüyo-
ruz.”

Toplantıya katı-
lan Hür Düşünce
Hareketi Genel
Başkanı Süleyman
Aksoy ise yaptığı
değerlendirmede
şunları söyledi:

“Manisa Dost-
lar Meclisi bizi
kabul ettiği için te-
şekkür ederim. Çok
değerli bir grup içe-
risinde, çeşitli sek-
törlerden
arkadaşlarla bir
araya geldik. Ortak
paydamız Türkiye
ve demokrasi.
Bugün burada Tür-
kiye’nin problemle-
rini konuştuk,
çözüm yollarını ara-
dık. Hür düşünce-
nin mutlaka hayata
geçmesi gerekiyor.
İnsanlar fikirlerini
özgürce söyleyebil-
meli. Fikri hür, vic-
danı hür, irfanı hür
bir Türkiye arzula-
dığımızı Manisa
Dostlar Meclisi
üyeleriyle paylaştık.
İnanıyoruz ki sor-
gulayan ve konu-
şan bir Türkiye,

tüm sıkıntıların üstesin-
den gelir.”

Toplantı  yaklaşık 2
saat sürdü ve  hatıra fo-

toğrafı çekimi ile sona
erdi.  Haber merkezi

MANİSA 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ 
HAKİMLİĞİ'NDEN

İ  L  A  N 
Davacı TCDD Genel Müdürlüğü tarafından aşağıda bilgileri yazılı taşınmazların 
kamulaştırılmaya tabi tutulduğu, kamulaştırma işlemlerinin 2942 sayılı yasanın 8. maddesi
gereğince yerine getirildiği, parsel maliki / malikleri ile anlaşma sağlanamadığından, 
Mahkememizde Kamulaştırma Bedelinin Tespiti ve davacı kurum adına tescili davası açıldığı
ve  açılan davanın duruşmasının 20/01/2026 tarihinde yapılmasına karar verildiği 2942 sayılı
yasa ve bu yasada değişiklik  yapan 4650 sayılı yasanın  10. maddesi  gereğince ilan olunur.
23/12/2025

ESAS NO: 2025/527
TAŞINMAZ BİLGİSİ: Manisa ili, Şehzadeler ilçesi, Yukarıçobanisa Mahallesi, 143 ada 11
parsel
KAMULAŞTIRILMAK İSTENEN KISIM: 948,75 m2'lik bölümü ve varsa üzerindeki 
muhdesat
TAŞINMAZ MALİKLERİ: Yüksel Demirlioğlu

ESAS NO: 2025/525
TAŞINMAZ BİLGİSİ: Manisa ili, Şehzadeler ilçesi, Yukarıçobanisa Mahallesi115  ada 7 
parsel
KAMULAŞTIRILMAK İSTENEN KISIM: 177,16 m2'lik bölümü ve varsa üzerindeki 
muhdesat
TAŞINMAZ MALİKLERİ: Raşit Akkaya

ESAS NO: 2025/530
TAŞINMAZ BİLGİSİ: Manisa ili, Şehzadeler ilçesi, Yukarıçobanisa Mahallesi, 151 ada 31
parsel
KAMULAŞTIRILMAK İSTENEN KISIM: 5.547,48 m2'lik bölümü ve varsa üzerindeki
muhdesat
TAŞINMAZ MALİKLERİ: Hüseyin Köseoğlu

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02369133

Manisa Dostlar Meclisi’nde demokrasi ve özgürlükler konuşuldu
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6.169,83

PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI

ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM

STANDART PAMUK

MUAMELE YOKTUR

26 Aralık 2025 Cuma
MUAMELE YOKTUR6

SAYFA

11.378

Cansu MERİÇ

Didem ALTINAY

MANİSA’DA tespih meraklı-
ları için Perşembe günleri ayrı
bir anlam taşıyor. Rum Mehmet

Paşa Bedesteni’nin hemen ya-
nında kurulan tespih pazarı,
ince el işçiliğiyle hazırlanan teş-

bihleri görmek, incelemek ve
tespih üzerine sohbet etmek is-
teyenleri aynı çatı altında bu-
luşturuyor. Farklı illerden gelen
esnafın da tezgah açtığı bu pa-
zarda, her yaş grubuna hitap
eden ürünler bulunuyor!

Rum Mehmet Paşa Bedes-
teni’nin yanında her Perşembe
günü kurulan tespih pazarı, yal-
nızca alışveriş yapılan bir alan
olmanın ötesine geçerek, tespi-
hin hikayesinin, ustalığın ve
kültürün paylaşıldığı özel bir
buluşma noktasına dönüştü.
Tespihe gönül verenler, bu pa-
zarda hem nadide parçalarla
buluşuyor hem de kültürel bir
mirasın izini sürüyor. Birçok

ilden Manisa’ya gelen esnaf,
farklı malzeme ve işçiliklere
sahip tespihleri tezgahlarında
sergiliyor.  Tespih ustası Caner
Aykaç pazarın yoğun ilgi gör-
düğünü belirterek, “Sadece
Manisa’dan değil; çevre il ve il-
çelerden de esnaf grubu ve
meraklılar geliyor. Bu da pazarı
her hafta canlı kılıyor” dedi. 

“HER YAŞTAN MERAkLI 
AYNI TEZGAHTA”

Pazara gelenlerin yaş profi-
line değinen Aykaç, ziyaretçile-
rin yaklaşık yüzde 30-40’ını
gençlerin oluşturduğunu, yüzde
60’lık kesimin ise bu kültüre yıl-
lardır ilgi duyan büyüklerden
oluştuğunu söyledi.

EN PAHALI GRUP DAMLA 
VE OSMANLI SIkMA 

kEHRİBAR
Pazarda Osmanlı sıkma

kehribar, ateş kehribar, damla
kehribar ve Katalin grubunda
yer alan necev teşbihlerine öne
çıktığını aktaran Aykaç, damla
kehribar ile Osmanlı sıkma keh-
ribarın en pahalı gruplar ara-
sında yer aldığını ifade etti. Oltu
taşı teşbihlerinin ise işlemeli,
kuka ve düz çeşitleriyle en çok
tercih edilen ürünler arasında
bulunduğunu dile getirdi. 

“ARABA TAkASINA 
kADAR GİDER”

Pazarda fiyatların yeni mal-
zemelerle 100-200 TL’den baş-

ladığını belirten Aykaç, nadide
ve özel tespihlerde fiyatların
çok daha yüksek seviyelere
hatta ‘araba takasına’ kadar çı-
kabildiğini söyledi. 

Tespih tamirinin pazarda sı-
nırlı olduğunu ifade eden
Aykaç, “Burada genellikle sa-
dece ip değişimi yapılıyor. Ben
tespih ustasıyım, asıl tamir iş-
lemlerimi evimdeki atölyemde
gerçekleştiriyorum” dedi. 

Bu işin ciddi bilgi ve tecrübe
gerektirdiğini vurgulayan
Aykaç, “Bu işi bilmeden yapan
zarar eder. Tespih, anlayarak
yapılacak bir iştir” sözleriyle
mesleğin inceliklerine dikkat
çekti. 

Manisa’da her Perşembe kurulan tespih pazarı, farklı kentlerden gelen nadide parçalarla tespih tutkunlarının buluşma noktası haline geldi

Manisa’da tespih pazarı
büyük ilgi görüyor!
Manisa’da tespih pazarı
büyük ilgi görüyor!

TüRkİYE Sebzeciler,
Meyveciler ve Seyyar Pa-
zarcılar Federasyonu Baş-
kanı Ali Karaca, Manisa’da
Perşembe Pazarı’nda
esnaf ve vatandaşlarla bir
araya geldi. Karaca, Mani-
sa’ya modern pazar yerleri
kazandırılması gerektiğini
vurgulayarak pazarcı es-
nafının desteklenmesi
çağrısında bulundu.

Türkiye Sebzeciler,
Meyveciler ve Seyyar Pa-
zarcılar Federasyonu Baş-
kanı Ali Karaca,
Federasyon Yönetim Ku-
rulu Üyesi ve Akhisar Pa-
zarcılar Odası Başkanı
Mustafa Güral ile Manisa
Pazarcılar Odası Başkanı

Destan Bulgay, Manisa’da
Perşembe Pazarı’nı ziyaret
etti. Pazarcı esnafı ve va-
tandaşlarla bir araya gelen
heyet, pazar yerlerinin
mevcut durumu ve sek-
törde yaşanan sorunlara
ilişkin değerlendirmelerde

bulundu. 
“MANİSA’YI kENDİ 

EVİM GİBİ 
GÖRüYORUM”

Ali Karaca, Manisa’ya
ayrı bir önem verdiğini
ifade ederek, “Ben özel-
likle Manisa’yı kendi evim

olarak görüyorum. Burada
çok değerli başkanlarımız
var. Burada bulunmak
güzel, esnaf kardeşleri-
mize desteğimizi esirgemi-
yoruz” dedi.

Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim
Dutlulu’nun görevde ol-
masının Manisa için
önemli bir avantaj oldu-
ğunu belirten Karaca,
“Manisa, modern pazar
yerleri konusunda Tür-
kiye’nin çok gerisinde
kaldı. O dönem Akhisar’da
Besim Dutlulu başarılı ça-
lışmalara imza attı. Şu
anda Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı olması
Manisa için bir şans. Ken-
disine çok modern bir
pazar yeri kazandıraca-

ğına inanıyoruz” ifadelerini
kullandı.

“MARkETLERLE 
PAZARCILAR EŞİT 

ŞARTLARDA 
MüCADELE ETMELİ”
Pazarcı esnafının mar-

ketlerle rekabet ettiğine
dikkat çeken Karaca,
şartların eşit olması ge-
rektiğini vurgulayarak “Al-

ternatif perakende sektö-
ründe iki grup var; biri
marketler, diğeri pazarcı-
lar. Şartlar eşit olmalı ki
vatandaş taze sebze ve
meyveyi en uygun fiyata
alabilsin. Bunun yolu da
modern pazar yerlerinden
geçiyor.” diye belirtti. 

“PAZARCI 
ESNAFININ

YANINDAYIZ”
Manisa Pazarcılar

Odası Başkanı Destan
Bulgay ise yaptığı açıkla-
mada, güçlü bir federas-
yon yönetimiyle
çalışmaktan duyduğu
memnuniyeti dile getirdi.
Bulgay, “Kendimizi sektör
olarak şanslı hissediyo-
ruz. Böyle bir başkan ve
yönetim kurulu ile çalışı-
yoruz. Esnafın yaşadığı
sıkıntıları en aza indirmek
için çalışıyoruz. Sadece
Manisa değil, tüm Türkiye
pazarcıları adına kendi-
sine teşekkür ediyorum”
dedi.

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1200 TL
Yıllık   : 1800 TL

ZAYi iLANI:
500 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 2500 TL   + KDV 4000 TL  +KDV
YARIM 5000 TL   + KDV 7000 TL + KDV
TAM 7500 TL   + KDV     12000 TL + KDV

SÜRMANŞET
4500 TL + KDV

*1 Ocak 2025 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
140,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
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Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Modern pazar yerleri için ortak çağrı var!

MANİSA’NIN Şehza-
deler ilçesinde Rum Meh-
met Paşa Bedesteni’nin
yanında bulunan tarihi çeş-

menin üstünün açık ol-
ması, yağmur sularının
doğrudan yapıya akmasına
neden oluyor. Vatandaşlar
çeşmenin zarar görme-
mesi için önlem alınmasını

istiyor. Manisa’nın simge
yapılarından biri olan Rum
Mehmet Paşa Bedeste-
ni’nin hemen yanında yer
alan tarihi çeşme, bakım-
sızlık nedeniyle ciddi risk

altında. Üst kısmı açık bıra-
kılan çeşme, özellikle ya-
ğışlı havalarda yağmur
sularının doğrudan yapıya
akmasına yol açıyor.

“HERHANGİ BİR 
ÖNLEM ALINMIYOR”
Bölgede yaşayan ve

çevreyi sık sık kullanan
vatandaşlar, uzun süredir
herhangi bir koruyucu
önlem alınmadığını belirte-
rek, yağmur sularının çeş-
menin yapısına zarar
verdiğini dile getiriyor. Ya-

ğışlarla birlikte çeşmenin
üst bölümünde su birikin-
tileri oluştuğunu ifade
eden vatandaşlar, bu du-
rumun zamanla tarihi ya-
pıda kalıcı hasarlara yol
açabileceğini söylüyor.

Vatandaşlar, çeşmenin
üstünün kapatılması ya da
yağmur suyunu yönlendi-
recek basit bir düzenleme-
nin bile yapının korunması
açısından yeterli olacağını
belirterek yetkililere çağrıda
bulundu.

Tarihi çeşme göz göre göre zarar görüyor!

MANİSA’NIN Salihli ilçesindeki Or-
ganize Tarım Bölgesi çalışmaları kap-
samında Tarım ve Orman
Bakanlığı’ndan gelen Çalışma Grubu
ile İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü per-
soneli, Salihli Kaymakamı Ali Güldo-
ğan’ı makamında ziyaret etti.   

Gerçekleştirilen ziyarette, Salihli’de
kurulması planlanan Organize Tarım
Bölgesi’ne ilişkin yürütülen çalışmalar
ve gelinen süreç hakkında değerlendir-
melerde bulunuldu. Tarım ve Orman
Bakanlığı Organize Tarım ve Hayvancı-
lık Bölgeleri Daire Başkanlığı heyeti ta-
rafından ilçede planlanan Organize
Tarım Bölgesi için yer seçimine esas ön
inceleme ve etüt çalışmaları gerçekleş-

tirildi. 
Yapılan değerlendirmelerde, belir-

lenen alanın teknik uygunluğu, mev-
zuat süreci ve izlenecek yol haritası ele
alındı. Projenin Salihli tarımı ve ekono-
misine sağlayacağı katkılar üzerinde
duruldu.  İHA

Salihli’de organize tarım bölgesi
için önemli adım   
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Didem ALTINAY

Milli Eğitim Bakanlığı, öğrencilerin bu yıl katıl-
dıkları uluslararası yarışmalarda spor, bilim ve tek-
noloji alanlarında toplam 272 madalya kazandığını
açıkladı.

Milli Eğtim Bakanlığından (MEB) yapılan açıkla-
maya göre, ilkokul, ortaokul ve liselerde öğrenim
gören öğrenciler, farklı branşlarda katıldıkları yarış-
malarda 76 birincilik, 95 ikincilik ve 101 üçüncülük
madalyası kazandı.

Madalyaların 186'sı bireysel, 86'sı ekip kategori-
lerinde, 224'ü spor, 48'i ise bilim ve teknoloji alan-
larında kazanıldı.

Öğrenciler, yıl boyunca 68 farklı uluslararası ya-
rışmada bireysel derece elde etti. Spor alanında
dünya, Avrupa, uluslararası ve Balkan şampiyona-
larında önemli başarılara imza atan öğrenciler, bilim
ve teknoloji alanında da robotik, bilgisayar, coğ-
rafya ve astronomi olimpiyatlarında dereceye girdi.

Uluslararası yarışmalarda ekip kategorilerinde
de önemli dereceler kazanan öğrenciler, dünya
şampiyonalarında 2 üçüncülük, Avrupa şampiyona-
larında 2 birincilik, 7 ikincilik ve 3 üçüncülük elde
etti. Uluslararası şampiyonalarda 7 birincilik, 7 ikin-
cilik ve 4 üçüncülük, Balkan şampiyonalarında ise 1
birincilik, 1 ikincilik ve 8 üçüncülük derecesi kaza-
nıldı. Bilim ve teknoloji alanında ekip olarak katılım
sağlanan yarışmalarda da başarılara imza atılarak
Uluslararası MEB Robot Yarışması'nda 10 birincilik,
14 ikincilik ve 9 üçüncülük, TEKNOFEST'te 3 üçün-
cülük, MEB Uluslararası Gastronomi Festivali ve
Aşçılık Yarışması'nda ise 3 birincilik ve 3 üçüncülük
elde edildi. aa

Türk öğrenciler uluslararası 
yarışmalarda 272 madalya kazandı

sanaYi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih
Kacır, yapay zeka alanında yayımlanan Cumhur-
başkanlığı kararnamesi hakkındaki açıklamasında,
"Kamu, akademi ve özel sektördeki tüm paydaşla-
rımızla güçlü bir koordinasyon içinde yürüteceğimiz
çalışmalarla Türkiye'mizin yapay zeka alanında
öncü ülkelerden biri olmasını sağlayacağız." ifade-
lerini kullandı. Sanayi ve Teknoloji Bakanı Kacır, ya-
zılı açıklamasında, Resmi Gazete'nin bugünkü
sayısında yayımlanan Cumhurbaşkanlığı kararna-
melerine ilişkin değerlendirmede bulundu.

Kararnamedeki düzenlemelerle, yapay zeka alt-
yapı ve ekosisteminin gelişimi için önemli adımlar
atıldığını vurgulayan Kacır, "Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığımızda Milli Teknoloji Genel Müdürlüğü bu-
günden itibaren 'Milli Teknoloji ve Yapay Zeka
Genel Müdürlüğü' olarak çalışmalarını sürdürecek.
Bu kapsamda, ülkemizdeki veri merkezi ve bulut
bilişim altyapısını geliştirecek, bu alanda politika
önerileri ve stratejiler oluşturacak ve uygulayacak,
veri merkezlerine ilişkin kriterler ve standartlar belir-
leyecek, belgelendirme ve yetkilendirmeye yönelik
düzenlemeler yapacak." ifadelerini kullandı.

Kacır, Genel Müdürlüğün, yapay zeka teknoloji-
lerinin güvenilir ve etik ilkelere uygun olarak gelişti-
rilmesini ve kullanılmasını sağlayacağını, yapay
zeka alanında politika önerileri ve stratejiler oluştu-
racağını ve uygulayacağını, yapay zeka teknolojile-
rinin geliştirilmesi ve kullanılması için veri, altyapı
ve insan kaynağı kapasitesini artıracağını, girişim-
leri ve AR-GE faaliyetlerini destekleyeceğini, gerekli
mevzuat düzenlemelerini yapacağını, uluslararası iş
birlikleri geliştireceğini, ulusal ölçekte yönetişim ve
koordinasyonu sağlayacağını, bu alanlarda kamu-
daki yapay zeka çalışmalarına katkı sağlayacağını
kaydetti.

Kacır, Cumhurbaşkanlığı Siber Güvenlik Baş-
kanlığı bünyesinde kurulan Kamu Yapay Zeka
Genel Müdürlüğünün görevlerine ilişkin şu bilgiyi
verdi: "Müdürlük, kamuda yapay zeka uygulamala-
rına yönelik mevzuat çalışmalarını yürütecek, yapay
zeka alanında hazırlanacak ulusal politika, strateji
ve eylem planları ile ulusal mevzuatın uluslararası
düzenlemelere uyumlaştırılma çalışmalarına katkı
sağlayacak, ekosistem geliştirme faaliyetlerine işti-
rak edecek." aa

Türkiye yapay zekada öncü ülke olacak

bilim ve 
teknoloji

YunuseMre Beledi-
yesi ile Bülent Koşmaz
Sağlık ve Sosyal Eğitim
Vakfı arasında protokol
imzalandı. Protokol kapsa-
mında, kanser hastaları ve
yakınlarına yönelik yapıla-
cak çalışmalarla toplumsal
bilincin arttırılması hedef-
leniyor.  

Yunusemre Belediyesi
ile Bülent Koşmaz Sağlık
ve Sosyal Eğitim Vakfı
(BÜKSEV) arasında, kan-
ser hastaları ve yakınlarına

yönelik sosyal farkındalık,
eğitim ve destek çalışma-
larını kapsayan iş birliği
protokolü, Yunusemre Be-
lediye Başkanı Semih Ba-
laban ile Vakıf Başkanı
Saadet Koşmaz tarafından
belediye makamında im-
zalandı. Vakıf yönetiminin
de katıldığı imza töreninde
protokolün önemine vurgu
yapan Belediye Başkanı
Balaban, "Toplumun her
kesimine dokunan, özel-
likle kanser hastalarımız ve

aileleri için umut olan ça-
lışmaları çok önemsiyoruz.
Sivil toplum kuruluşları-
mızla güç birliği yaparak
sosyal sorumluluk projele-
rini daha geniş kitlelere
ulaştırmayı hedefliyoruz"
diye konuştu. 

Bülent Koşmaz Sağ-
lık ve Sosyal Eğitim Vakfı
Başkanı Saadet Koşmaz
ise Yunusemre Belediyesi
ile yapılan iş birliğinden
duyduğu memnuniyeti
dile getirerek şunları söy-

ledi: "Yunusemre Beledi-
yesi’nin desteğiyle, kan-
ser hastaları ve yakınları
başta olmak üzere toplu-
mun farklı kesimlerine yö-
nelik daha etkili
çalışmalar yürüteceğiz.
Kadınların ve gençlerin
güçlenmesine katkı suna-
cak bu iş birliğinin uzun
soluklu olacağına inanı-
yoruz. Başkanımız Sayın
Semih Balaban’a destek-
leri için teşekkür ediyo-
rum." 

OrTaK PrOJeler 
HaYaTa geÇeCeK 
Kanser hastaları ve

yakınlarına yönelik sosyal
farkındalık programlarının
düzenlenmesi, maddi ve
manevi destek sağlan-
ması, sağlık ve sosyal eği-
tim alanlarında toplumsal
bilincin artırılmasının he-
deflendiği proje kapsa-
mında kültürel ve sosyal
projeler geliştirilerek ortak
çalışmalar hayata geçirile-
cek.  iHa

İmzalanan protokolle kanserde 
toplumsal bilinç artırılacak   

sarıgöl Kültür ve
Tabiat Varlıklarını Koruma
Derneği’nin Kaymakam
Halil Dalak’a gerçekleştir-
diği ziyarette hediye edi-
len kara kalem portre,
duygu dolu anlara sahne
olurken, Sarıgöl’ün kültü-
rel mirası bir kez daha
gündeme taşındı.   

Sarıgöl Kültür ve Ta-
biat Varlıklarını Koruma
Derneği (SADER) Başkanı
Salih Yapıcı ve yönetim
kurulu üyeleri, Sarıgöl
Kaymakamı Halil Dalak’ı
makamında ziyaret etti.
Ziyarette derneğin yürüt-
tüğü kültürel ve tarihî ça-
lışmalar hakkında bilgi

verildi. 
Ziyaret sırasında, Sa-

rıgöl İlçe Devlet Hastane-
si’nde 30 yılı aşkın süre
başhekim olarak görev
yapan emekli Operatör
Doktor Cengiz Başkaya
tarafından çizilen Kayma-
kam Halil Dalak’a ait kara
kalem portre, Dernek
Başkanı Salih Yapıcı tara-
fından takdim edildi. An-
lamlı hediye, ziyarette
duygusal anların yaşan-
masına neden oldu. 

Kaymakam Halil
Dalak, kendisi için hazır-
lanan kara kalem portre-
nin makam odasında
sürekli sergileneceğini

belirterek, dernek yöneti-
mine teşekkür etti. 

SADER Başkanı Salih
Yapıcı ise yaptığı açıkla-
mada, "Dernek olarak
Sarıgöl ve çevresindeki
tüm kültürel değerleri
bağış yoluyla topluyor ve

gelecek kuşaklara aktarı-
yoruz. Arşivimizde bin-
lerce doküman bulunuyor
ve bağışçılarımızın sayısı
her geçen gün artıyor"
dedi. 

Yapıcı, geçmişe ait
binlerce eski fotoğrafın

Sarıgöl Üzüm Festivali
süresince etnografya mü-
zesinde sergilendiğini be-
lirterek, bu çalışmalarla
geçmişten geleceğe ışık
tutmanın mutluluğunu ya-
şadıklarını sözlerine ek-
ledi.  iHa

Kaymakam Dalak’ı duygulandıran
kara kalem portre   
Kaymakam Dalak’ı duygulandıran
kara kalem portre   

sarıgöl'ün Çavuş-
lar Mahallesi’nde asırlardır
sürdürülen gelenek kapsa-
mında, Ramazan ve Kur-
ban Bayramları’nın arife
günleri ile üç ayların baş-
langıcında olmak üzere
yılda üç kez sabah nama-
zının ardından çocuklara
tatlı ikram edilerek yüzler
güldürülüyor.  

Manisa’nın Sarıgöl il-
çesine bağlı Çavuşlar Ma-
hallesi’nde asırlardır
sürdürülen gelenek kapsa-
mında, yılda üç kez sabah
namazının ardından ço-
cuklara şeker, pasta, kura-
biye, lokum ve pamuk
şeker gibi ikramlar dağıtılı-
yor. Ramazan ve Kurban

Bayramları’nın arife günleri
ile üç ayların başlangı-
cında gerçekleştirilen bu
anlamlı gelenek, günü-
müzde de aynı heyecanla

yaşatılıyor. Çavuşlar Ma-
hallesi’nde sabah namazı-
nın bitimiyle birlikte cami
önünde toplanan çocuklar,
sıraya girerek büyüklerin

verdiği tatlıları alıyor. Ma-
halle sakinleri, geleneğin
yılda üç kez düzenli olarak
sürdürüldüğünü belirterek,
bu kültürü yaşatmaktan

mutluluk duyduklarını
ifade etti.  Mahalle sakin-
leri, "Ramazan ve Kurban
Bayramları’nın arife günle-
rinde ve üç ayların başlan-
gıcında çocuklarımızı
sevindiriyoruz. Bu gelenek
bizim için çok kıymetli ve
gelecek nesillere aktarıl-
masını istiyoruz" dedi. 

Sabah namazı çıkı-
şında ikramlarını alan ço-
cuklar, büyüklerine
teşekkür ederek evlerine
dönerken, mahallede bay-
ram havası yaşandı. Ça-
vuşlar Mahallesi’nde
nesilden nesile aktarılan
bu gelenek, birlik ve bera-
berliğin güzel bir örneği
olarak dikkat çekiyor.  iHa

Sarıgöl’de asırlık gelenek yaşatılıyor   

Manisa’nın Saruhanlı
ilçesindeki mahalle muh-
tarları, Başkan Ekrem
Cıllı’yı beledi-
yede toplu
halde ziya-
ret ederek
yürütülen
çalışma-
lara des-
teklerini
iletti.

Manisa’nın
Saruhanlı ilçesinde görev
yapan mahalle muhtarları,
Saruhanlı Belediye Baş-
kanı Ekrem Cıllı’yı maka-
mında ziyaret etti.

Belediye binasında ger-
çekleşen toplu ziyarette, il-
çede yürütülen çalışmalar
ve mahallelerin ihtiyaçları

ele alındı.
Ziyaret sıra-
sında muh-

tarlar,
mahalle-
lerinde
yaşanan
sorunlar

ve vatan-
daşlardan

gelen talepler
hakkında görüşlerini pay-
laştı. Başkan Ekrem Cıllı
ise belediye olarak Saru-
hanlı’nın tüm mahallelerine
eşit ve etkin hizmet götür-

mek için muhtarlarla sü-
rekli iletişim halinde olma-
nın önemine vurgu yaptı.

Karşılıklı fikir alışverişi
şeklinde geçen buluş-

mada, ortak akıl ve istişare
kültürüyle ilçeye değer ka-
tacak projelerin hayata ge-
çirilmesi gerektiği ifade
edildi. 

Başkan Cıllı, muhtarla-
rın sahadaki gözlemlerinin
belediye çalışmaları açı-
sından yol gösterici oldu-
ğunu belirtti.

Muhtarlardan Başkan Cıllı’ya ziyaret
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Bölgesel Amatör Lig 8. Grup 14.
hafta mücadelesinde Manisaspor, deplas-
manda Ödemişspor’a konuk olacak. Siyah-
beyazlı ekip, Beydağ Atatürk
Stadyumu’nda oynanacak karşılaşmadan 3
puanla dönmeyi hedefliyor.

Bölgesel Amatör Lig (BAL) 8. Grup’ta
mücadele eden Manisaspor, ligin 14. hafta-
sında deplasman maçına çıkıyor. Siyah-be-
yazlılar, pazar günü Ödemişspor ile karşı
karşıya gelecek. Beydağ Atatürk Stadyu-
mu’nda oynanacak müsabaka, pazar günü
saat 14.00’te başlayacak. Manisaspor’da
teknik direktör İsmail Özünal yönetiminde
hazırlıklar sürerken, takım hafta boyunca
taktik ve kondisyon ağırlıklı antrenmanlarla
maça hazırlandı. Teknik heyetin, oyuncula-
rın fiziksel ve mental olarak karşılaşmaya en
iyi şekilde çıkması için yoğun bir çalışma
programı uygula-
dığı öğrenildi.
Siyah-beyazlı ekip,
deplasmandan
alacağı 3 puanla
ligdeki konumunu
güçlendirmeyi
amaçlıyor. Mani-
saspor, Ödemişs-
por karşısında
sahaya mutlak
galibiyet hedefiyle
çıkacak. spor
servisi

Manisaspor deplasmanda 
Ödemişspor ile karşılaşacak Manisa Futbol Kulübü, Trendyol

1. Lig 19. hafta mücadelesinde Sa-
karyaspor'a konuk olacak. Siyah-
beyazlı ekipte sahadan 3 puanla
ayrılmak istiyor. 

Trendyol 1. Lig’de son hafta-
larda topladığı puanlarla alt sıralar-
dan uzaklaşma hedefini sürdüren
Manisa Futbol Kulübü, ilk yarının
kapanış maçında kritik bir deplas-
mana çıkıyor. Siyah-beyazlı ekip, bu
akşam saat 20.00’de Yeni Sakarya
Atatürk Stadı’nda Sakaryaspor ile
karşı karşıya gelecek.

Siyah-beyazlılar, özellikle son haftalarda
yakaladığı çıkışı devre arasına taşımayı hedefli-
yor. Düşme hattındaki rakipleriyle arasındaki
puan farkını artırmak isteyen Manisa FK, Sakar-
yaspor karşısında sahadan puan ya da puan-
larla ayrılarak moralini daha da yükseltmek
amacında.

Manisa FK, Sakaryaspor mücadelesinin ha-
zırlıklarını yapılan son antrenmanla tamamladı.
Teknik Direktör Mustafa Dalcı yönetiminde ger-
çekleştirilen ter idmanında oyuncuların maç ön-
cesi son taktik çalışmaları yapıldı. Çalışmaların
ardından futbolcular ve teknik heyet Sakarya’ya
hareket etti. Son üç müsabakadan 7 puan alarak
çıkışa geçen Manisa ekibi, alt sıralardaki rakibi
Sakaryaspor karşısında ilk yarıyı avantajlı kapat-
mayı hedefliyor.

Manisa FK devreyi mutlu kapatmak istiyor!Manisa FK devreyi mutlu kapatmak istiyor!

Yeni Sakarya 
Atatürk Stadyumu
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